ESTRUCTURA : COLUWNA DE DI RECCI ON, AMORTI GUADOR DELANTERO

COLUMNA DE DIRECCION, AMORTIGUADOR DELANTERO

Y
()
/\7
;&
e

B0
/e
/i

o)

e

T

e /m\
:\1 )
" 7

1 m =

i3 " f

2

\
v

\\_:

®

Yz
A/

2\

‘ m\(%iﬁ/
’, e

i

CallificaciéonSin calificacion

Precio

Modificador de variacion de precio
Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento
Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto

Descripcion Ref. Titulo Cédigo
77 PARRILLA
DE SUSPE
NSION
SUPERIOR
78 PARRILLA
DE SUSPE
NSION
INFERIOR
79
80
81 BUJE



https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/columna de direccion, amortiguador delantero.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=5749&virtuemart_category_id=1837&tmpl=component

ESTRUCTURA : COLUWNA DE DI RECCI ON, AMORTI GUADOR DELANTERO

Ref. | Titulo | Cédigo ]
COLUMNA
DE
82 COLUMNA
DE
83 TORNILLO
M8 X 55
84 PLACA BL
85 TORNILLO
M10 X 40
86 TUERCA A
87 PUNTA DE
EJE
DERECHA
88 PUNTA DE
EJE
89 TORNILLO
M10 X 55
90 TUERCAB
91 JUNTA @
12
92 TUERCA
CASTILLO
M12
93 TUERCA
CASTILLO
M10
94 PERNO
AGUJA 2,5
X 30
95 TIUERCA




ESTRUCTURA : COLUWNA

DE DI RECCI ON, AMORTI GUADCR DELANTERO

Ref. Titulo | cCédigo |
96 SOPORTE
97 C.

PALANCA
DE FRENO
TRASERO
C/CALIPER
98 TORNILLO
M8 X 20
99 TORNILLO
M8 X 20
100 JUNTA @ 8
101 RESORTE
JUNTA D 8
102 JUNTA &
10
103 PARTES C
104 PERNO
PRINCIPAL
105
106 TORNILLO
M10 X 85
107 TORNILLO
M8 X 14
108 TORNILLO
M8 X 18

3/



ESTRUCTURA : COLUWNA DE DI RECCI ON, AMORTI GUADOR DELANTERO

4/


http://www.tcpdf.org

